QY PRETEST,

(74
10 1 10U 4.
W\ d' vy v
nmsg("nk) N1TIO0 6\ H'o.atm mnn?\-ﬁ'ﬂﬁ'aﬁow
A v \ -
| o Forits > 1300 Z’moi\v‘l‘@uﬁ'u"\dm“’wmmgm“’u v, ‘tuu-m;!u
/ v,

'] ]
Wiy (% J ) > — !
«f@u vae ao«fu {uz‘omabuwﬂ‘u"\ﬂa(uim:ﬁmﬂ%ﬂﬂ ORY \3‘097

-
\I—D? V=0 (?57, fm' )
&~
i m (5) | / \’
-
o %‘ SV A T Doe V05T |

l
(V) \ .“ ) '
N ————— - -3 Dou (R 5n) evummi 1B nines |
o~ v \ W= Vo \74
(Abdaau)

(] o ["3 _ " .
» L%‘So'iwomqﬁuﬂd‘lu iAo uY oq\ﬂa?ée—.rnﬂ(}m"’m{qémi'é) - wervTu = kyvas

v/ . -‘ . J
A Im$m "\10’::‘”‘5735"’ anaf\ﬂnm waoun Won T Sw?

( [}
» &)&Wﬂéﬁﬁh@a’l’:mmb’na@%hm T+T=2T oo




L 4
102 eV 2 - PP ol P~ ‘“i ;”Wi\
acz? dodlwland  TTUuN /

<« s Whds > Tru@oodn amidsd TN6) Wi 16
T{
30N £ 10ly S
T idf
fOnshods  SF=ma —» A=4F
”‘ m
T @0t amasde VN6) phiva Qs = &, =
97U 40 %

2Frn = iFm_ziF%

Maau N Maskg sk
4

i
30 - T .. T=410 N
10 +5 S
2
mn“ﬂmf a,s\ = iFT‘-'UD = 30 z 2 .-rnls
T Mang 015 '
& C o o o
\/61971’1-\14!?',’
ma‘sd A= aLmIS o Loy koroudr () 1 @s:
:0 3 oo 1 ._\mSYm 3’443 $lons omﬁ;e:ﬁamf‘:n@-\‘m{\m\nfwjmmswu
\{,2 L& TBUentdInm\an MAitalu oy’
Aqnf)ﬂ “\,‘wmu TR Ymdthuue T, = 24 hr \%ffum.mw;{uivu«omw{m
2 o
Ag\ab /l \ _ / Ri \3 T)_': 3hf' ‘u’ﬁﬂﬂ(’ﬂ ms&“‘s: R
Ty \ R )
'S Py 3
( pahry_ (& )

2 hv LU

4 RARREC

g2 = (2 )

v R "/ \
R = 2.2=4 R‘}m} =41R =z0.29 mWJS#;Smst;m

% I




40 4 o1 3

o wmsiaaouT tum Buida €rfedla

' 2300 X max

x) = ‘Asin ot

— uon Vmax
v = TVRMS’M'{;

~— Won Omax

) = - WASmwt

miwnd x4 = 10sin10t com 58300 A=10 OM 5. (T= 40 4SS

w4 = 10(10) cos 10t em]s
200 Vinox
W(t) = 100 cosaot cm|s —> .. Vmax = 100 cmls
¢ fw °
e t=+5: W= 400 ws(aoxT = 10 S T (cosT = c0See = 1)
30 ’ v 30/ 3 3 L
= 10x1 =350 cmfs
2
10 95 o0oU 5
(mwwnmt 0.25s (mwﬁnmt—o.ISs
’I’ o \\ lll".‘ \\ ,:I ) \\‘ ,._
¥

—P '.

ﬂ'\m,w\mmmou’ld‘la‘i vy S= '1 meﬁ (msns "lﬂS RL))

PR

aMn \9’=§=+‘| = A = 10 mls

-

t 6.25-049 0.1




P4:35‘0\5 B. = b5 48
2 z 3
&b
— Ry= M —
. Y ~ 1’
an =10 l0q T Foeomsmuachs @ —p = log =2
JT, v vz J I2
an I=_P_,_ 1o f i Io( ‘ﬁﬂu b ps = = 10log Rer2 = 20l F2
41TR ViR’ =R
unum S5-65 = 20\0g Re
~'e
1 = \Uq P_“?'
Vg
Rz = 40
3 =50 m.
a-6700 B9 gon 59 80-8=32 1Ner7
[ "4
10 F evov 2

A
w0 R dovionant ; SRl R R,
<V

‘—JD

fé R
Ry = R R2
3/fo A\R |\ = 3% =20 o il
TIAN “'[T
) 3tk

u:mor\q Mo W ( nq A0 Ly oefros 12\ pn Lsm‘\uﬁ’u o MUYNU zn.r.w Hw ¥»1)

U,
ﬁl.ooamm 2 muﬂ R il Aok s Ao, 'h.\naﬂa hm-, Sune 13 = b T’)ao‘ ifucoa
2




-ro%mull-

Qand e 6l slouiin = S=%X _M=+3 Bl Wiaudd adem = §

4

a0 m= £ omila 3-%

s-£ X-£

3%X-%

£
J
$ -

»w
X

Y

nosnoouis Imdmsdit S X m=7  Coudien Fmengs)
L

J

3N X
AM me _*_ qld w3 - _= - _4&
=% X_¢ X3 X
2 EOun &
‘Vu‘wﬁu‘ 3\'1
! _;3(69 %3 wm
\Q’mwz{-‘ﬁau
Ve 2 $gk)
¥0 94 oY 4  waet i !9410@-39
" ’Z"W’“’s"‘ anoa P=4 Honau aidn

%€ _—-—)

=)

TS gm0l |t 2o
0 <J ——

© -~ +xxt i:if KM(\(DDEEﬁ"'j
eledhon Wusaad ™,
q;ﬂ%dwﬂm_ﬁo«%g Fun a = ?Eafmg
s faut: nests @ m




L 4
49 10 ¢V |

Vmi ; AN Msaoyvea NI ud — miga
m V (5ox) ‘ ~
g 1’3 } r=d = mg )--f=22 Ak "’"\f\l
\ZH| ‘l‘r\ ] ’P y u< V
4 =r- V...0
‘F..B - A um%—ﬁw )
r PR péan' = Ve =) ForsaRow MEaN
-8 )/ S Vi

Wit GornAaemsan =‘f§:m? < faud - 428 = 0.89 BoAaviu ).

«P lus f R ’)030

=

TMNO AN

w00
godns @3 7% mspoy = 100 f -847. = 1)

|}




